Annexe 5

Séance TRAAM : Evaluation de la plus-value du numérique (commune aux 3

classes)

ETAPE 1 : quiz plickers aprés correction de I’activité

> Questions 1 a 3 : capacité a construire des axes corrects

L'axe horizontal est-il bien gradué?

1 carreau = 1 mois
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L'axe vertical est-il bien gradué?
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A Les points

D Rien

Que manque-t-il dans ce graphique?

Age du chiot

B Lenomdes axes
C ) Lunité des axes




» Question 4 : capacité a placer des points

A 3 ans, le chiot pése 26kg. Ou est ce point?
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> Question 5 : capacité a proposer un titre

Choisir le bon titre.
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ETAPE 2 : construction d’un nouveau graphique

Evaluation sur les graphiques

Compétences

Couleur obtenue

Construire un graphique

Trouver une information dans un graphigue

La croissance d'un arbre se fait 3 la fois en hauteur et en largeur (diamétre du tronc). On a

reporté dans le tableau ci-dessous la hauteur d'un ch&ne au fil du temps.

Age du chéne (en années)

0

20

40

80

120

140

160

Hauteur du chéne {en métres)

0

5

12.5

20

27.5

30

35

1. Construire le graphique qui montre I'évolution de la hauteur du chéne en fonction de

son dge.

Axe horizontal : dge du chéne : 1 carreau = 10 ans

Axe vertical : hauteur du chéne : 1 carreau=5m
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Donner un titre au graphique.

Aquel dge le chéne atteint-il 10m ?

Comment évolue la hauteur du chéne au cours du temps ?
Quelle hauteur atteint le chéne & 60ans ?

Baréme de correction affiché au tableau pendant I’évaluation

/12pts

Critére de réussite Baréme | Baréme obtenu

Axe horizontal : grandeur / Unité / Correctement gradué [2pts
Axevertical : grandeur / Unité / Correctement gradué [2pts
Les points du tableau sont hien placés. [2pts
Les points sont correctement reliés. /1pt
Le graphique est soigné. [1pt
Question 2 : Le titre est correct /1pt
Question 3 [1pt
Question 4 /1pt
Question 5 [1pt
TOTAL




